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(d) Poligon Kekerapan

Paksi-paksi dilukis dengan arah yang belul, skala
sersgam bagi 137 =x=172dan O0=y=< 9,
Samua titik di plot dengan batul.
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Bentuk yang lapal dengan parmukaan ABROP. Semua
bergans penuh

AR = BR > PA = QR

Ukuran tepat kepada +0.2 e (satu hala) don semua
sudul legak bagl segiempal lepat dan sama =907+ 17
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Bentuk yang tepat dengan seglompal topat PRSU
Seglempat sama TSRQ dan semibulatan. Semua
bargaris panuh,

SUSTU> 0P > 57 w1g

Ukuran tepal kepada 10.2 cin (satu hala) dan semua
sudul legak bagi segiempal tepat = 90" 1"

(i)

Bentuk yang lepal dengan segiempat fepat BCSR,
SRVX, ZCXY dan BCXV. Semua bergaris penuh.

(Abaikan garis VX)
V - X disambungkan dangan garisan putus-putus untuk

membenluk seglempal tepat BCXV

IC>CS>EZY > IR >BC=RS > SX =RV

Ukuran tepat kepada +0.2 cm (salu hala) dan semua
sudut tegak bagi seglempat tepat = 90" +1'
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(b) (66° S, 120° T)

Nota :
66° S atau 120° T, beri P1
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